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Ata n" 2ll2820

Ata da 6" Sessão Legislativa Extraordinária da 6'I-egisl*tura.

Aos vinte e nove dias do mês de jr-llho do ano de dois míl e vinte, às dezenove hrrras, reuniram-se
os Vereadores da 6' Legislatura na sede da Câmara Municipal de Manfiinópolis, localizada na
Al'emda São Cristóvão. sln para a realização da sexla sessão legislativa exlraordiúria, presidida
pelo selhor presidente vereador Domingos Alberto Rech para deliberar a segúnte pautã:
Projeto dc Lei n" AL-,/zOzO, do Poder Ex€cúiro quc possuí a seguirúe em€nta: "Aúoriza o Poder
Executivo Municipal de Manfrinópotris a abrir um Crédito Adicional Suplernentar e Especial, no
orçamento geral do correrte exercício", Projeto de Lei n" 013/2020, do Poder Executivo que
possui a seguinte ementa: "Autoriza o Poder Executivo Municípal de Manfrinópolis a abrir urn
Crédito Adicional Suplementar e Especial, no orçamento geràl do corrente exercicio"', Projeto de
Lei no 014/2020, do Poder Executivo que possui a seguinte ementa: "'Autoriza o Poder Executiro
Municipal de Manfiinópolis a abrir um Crédito Adisional Suplemenlar e Especial, no orçamento
geral do corÍônte exercicio", Projeto de Lei n" 015/2020, do Poder Executivo que possui a

seguinte ernenta: "Autoriza o Poder Executivo Municipal de Man&inópclis a abrir um Crédito
Adicional Suplementar e Especial, no ôrçameÍtto geral do corrente exercicio", após veriÍicação
da presença constatou-se que faziam-se presentes sete vereadores, logo apos o presidenÍe
consultou o plenário para dispensar a leitura dos projetos de lei, consideraado que todcs
recetreram copias dos mesmos após solicitou ao secretário o lereador senhor Marcos Antonío
Francisconi que fizesse a leitura do parecer no 016/2020 da Comissão de Finanças e Orçamentos
do Prqiero de Lei n'012i2020 do Execúivo, o projeto fbi colocado ern pleruírio para discussâo e

logo após paÍâ voação única e em regirne de urgência- na qual foi aprovado com sete votos
far oráveis, a seguir tbi dispensada a leitura do parecer n' Al7l20Zü da Comissão de Finanças e
Orçamentos do Pro3eto de Lei n'013/2020 do Executivo, o projeto foi colocado em plenário para

discussão e logo após para votação única e em regime de urgêncà, na qual ioi aprovado com
sste votos favoraveis, a seguir foi dispensada a leitura do parecer n" 01812020 da Comissão de
Finanças e OÍçamentos do Projeto de Lei n" O14j2020 do Executivo, o projeto f.oi colocado em
plenririo para discussão e logo após para votação única e em regime de urgência, na qual íoi
aprovado com sete lrotos favoúveis, , a seguir foi dispensada a leitura do parecer no 019/2020 da
Comissão de Finanças e Orçamentos do Projeto de Lei no 015/2020 do Executivo, o projeto foi
colocado em plen:irio para discussão e logo após para votação única e em regime de urgência, na
qual foi aprovado com sete votos favoráveis. Portanto a pauta do dia foi realizada e
com êxito- A aÍa foi lavrada por mim Silvanie Guídini e após aprolada, será assinada pelo
senhor presidente- pelos lereadores por mim e lodos os assim desejarem. sendo assim eficerrou-
se a sessão às dez-enove horas e dez m'inutos.
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